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Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. Dagmar Belakowitsch, Peter Wurm und weitere 

haben am 28.04.2020 unter der Nr. 1823/J an mich eine schriftliche parlamentarische 

Anfrage betreffend tagesaktuelle Arbeitsmarktzahlen in COVID-19-Zeiten gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 10 

 Stimmt es, dass Sie nicht über die tagesaktuellen Arbeitsmarktzahlen verfügen? 

 Wenn ja, wie kann es sein, dass das AMS-Management und damit auch der 

Verwaltungsratsvorsitzende Sektionschef Sauer sehr wohl über diese 

Arbeitsmarktzahlen in seiner Sektion verfügt? 

 Stimmt es, dass Ihnen von Seiten des Bundeskanzleramtes mitgeteilt wurde, dass Sie 

die tagesaktuellen Arbeitsmarktzahlen bei der aktuellen Aussprache des Ausschusses 

für Arbeit und Soziales am 23.04.2020 nicht nennen dürfen? 

 Wenn ja, wer hat Ihnen diese Mitteilung zukommen lassen? 

 Wurde diese Mitteilung insbesondere durch ein Mitglied des Kabinetts des 

Bundeskanzlers über Ihre Kabinettschefin an Sie weitergeleitet? 

 Wenn ja, wann? 

 War dieser Entschluss, die tagesaktuellen Arbeitsmarktzahlen bei der aktuellen 

Aussprache des Ausschusses für Arbeit und Soziales am 23.04.2020 nicht nennen zu 

dürfen, Gegenstand der Vorbesprechung im ÖVP-Nationalratsklub? 
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 Wurden demgegenüber aber einzelnen Mitgliedern des ÖVP-Parlamentsklubs die 

tagesaktuellen Arbeitsmarktzahlen zur Verfügung gestellt? 

 War dieser Entschluss, die tagesaktuellen Arbeitsmarktzahlen bei der aktuellen 

Aussprache des Ausschusses für Arbeit und Soziales am 23.04.2020 nicht nennen zu 

dürfen, Gegenstand einer Diskussion mit Mitgliedern des Grünen Parlamentsklubs? 

 Wurden demgegenüber aber einzelnen Mitgliedern des ÖVP-Parlamentsklubs die 

tagesaktuellen Arbeitsmarktzahlen zur Verfügung gestellt? 

 

Nein, es haben keine der in den obigen Fragen angesprochenen Vorgänge stattgefunden. 

 

 

Zu den Fragen 11 und 12 

 Werden Sie in Zukunft anlässlich von Besprechungen mit den Sozialsprechern der 

Oppositionsparteien die tagesaktuellen Arbeitsmarktzahlen ebenfalls nicht nennen? 

 Werden Sie in Zukunft anlässlich von Ausschussterminen im National- und Bundesrat 

gegenüber den Oppositionsparteien die tagesaktuellen Arbeitsmarktzahlen 

ebenfalls nicht nennen? 

 

Bei vergangenen Besprechungen mit den Sozialsprechern und Ausschussterminen habe ich 

bereits aktuelle Arbeitsmarktzahlen genannt. 

 

 

 

Mag. (FH) Christine Aschbacher
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